                       INTERCO64 TOURNE A ARBONNE ET ENVIRONS


Le 17 Septembre 2024, une délégation CFDT INTERCO64, composée de Jean Charles, Christophe et Fabien, est partie à la rencontre des agents communaux d’Arbonne et ses environs.


Une visite des mairies au cœur du pays basque, une première pour Christophe et Fabien, qui ont été sensibilisés à l’action de terrain lors de la récente formation des conseillers syndicaux.

Une prise de conscience confortée par l’accueil qui leur a été réservés, d’Arbonne à  Larressorre, en passant par Jatxu, et Halsou.

A Arcangues, ils ont échangé avec le personnel de l’accueil et de la maison de retraite ; au CCAS, une question est revenue à plusieurs reprises : « pourquoi les administratifs n’ont pas eu droit au complément de traitement indiciaire (CTI) ? ». Pour la CFDT, il est temps de se poser autour d’une table pour poser les choses, rendez-vous est pris !

A Briscous, l’agent d’accueil remercie la CFDT pour son soutien quand il a fallu ferrailler sur un reclassement, une rupture conventionnelle et un bilan de compétences.

La CFDT partout pour accompagner les agents du territoire !!































